========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 34 ===========
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e cinquenta minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 33/2018; Leitura da Mensagem 02a/2018; Leitura do Oficio 154, 156 E 158/2018 do Executivo; Leitura do Oficio 140/2018 do DAER.  Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 60, 61, 65 e 66/2018 do executivo; Analise e Votação do Projeto de Decreto 04/2018 do Legislativo; Votação da Proposição 158/2018. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 60, DE 20 DE AGOSTO DE 2018 Altera a Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009 e alterações posteriores, reduzindo a carga horária semanal dos cargos de Engenheiro Civil, Engenheiro Agrônomo e Psicólogo. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva ao substitutivo na Ementa do Projeto: Onde consta: (...) semanal dos cargos (...). Conste:(...) semanal dos cargos e padrão dos vencimentos (...). Emenda Redacional Aditiva ao substitutivo no Art. 1°: Onde consta: (...) semanal dos cargos (...). Conste:(...) semanal dos cargos e padrão dos vencimentos (...). E pediu ao relator da COF, Edegar Henke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 2°: Onde consta: (...) 30 de outubro(...). Conste: (...) 30 de outubro de 2009(...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 61, DE 24 DE AGOSTO DE 2018. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2019. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional modificativa no Art. 21: Onde consta: (...) No poder Executivo(...). Conste:(...) No Poder Executivo (...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 65, DE 30 DE AGOSTO DE 2018. Altera o anexo de Planejamento de Despesa de Pessoal, da Lei Municipal Nº 1894, de 11 de outubro de 2017, Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 2°: Onde consta: (...) 30 de outubro(...). Conste: (...) 30 de outubro de 2009(...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. O presidente colocou em discussão,  onde foi aprovado por cinco votos a favor dos vereadores Dario Venzke, Maria de Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper e quatro votos contrários dos vereadores Angelica Behling Wachholz, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener e Juliano Hobuss Buchweitz;  Seguidamente o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por maioria dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 66, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018. Altera a Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009 e alterações posteriores, criando o cargo de Fiscal Ambiental.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão,  onde foi aprovado por cinco votos a favor dos vereadores Dario Venzke, Maria de Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper e quatro votos contrários dos vereadores Angelica Behling Wachholz, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener e Juliano Hobuss Buchweitz;  Seguidamente o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por maioria dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018. Aprova a prestação de contas do administrador do Executivo Municipal de Arroio do Padre, Senhor Leonir Aldrighi Baschi, referente ao exercício de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte proposição: PROPOSIÇAO 158/2018. VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER - Requer fechamento de valeta em frente à residência de Lindomar Peter na Estrada Morro do Inferno, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra ao vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Inicialmente parabenizou a Câmara de Vereadores pelo apoio dado na comemoração da semana farroupilha. Comentou que esteve presente no dia vinte de setembro durante o encerramento,  juntamente com o Piquete Querencia amada. Comentou sobre o Projeto de Lei 65/2018 do executivo. Falou sobre a falta de professores nas escolas. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente convidou todos a  participarem da audiência pública referente a Lagoa Mirim que ocorrerá na próxima Segunda-Feira, no salão da Comunidade de Arroio do Padre II. Comentou sobre a semana Farroupilha. Falou sobre a falta de luz que está acontecendo no centro de Arroio do Padre. Também disse que deveríamos procurar o PROCON para buscar uma solução sobre os créditos dos celulares. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Agradeceu o funcionário Vilmar pelo conserto de algumas luminárias públicas. Comentou sobre a proposição enviada para o DAER da remoção do poste. Destacou sobre o Projeto de Lei da criação do cargo de fiscal ambiental ementando a sua aprovação. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte e uma horas, e dez minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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